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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 
Έκτακτη ενημέρωση για την πυρκαγιά στο Νέο Κουβαρά Αττικής, από τον 

Εκπρόσωπο Τύπου του ΠΣ 

 

Δευτέρα, 17 Ιουλίου 2023 
 
Έκτακτη ενημέρωση για την πυρκαγιά στο Νέο Κουβαρά Αττικής, πραγματοποίησε σήμερα 
17 Ιουλίου 2023 στις 14:50, ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιπύραρχος Ιωάννης Αρτοποιός από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και 
Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

«Καλησπέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Δύσκολη η σημερινή ημέρα με αρκετές πυρκαγιές στη χώρα μας. Η μεγαλύτερη από αυτές 
εκδηλώθηκε λίγο μετά τις 12:00 το μεσημέρι και εξελίσσετε σε δασική έκταση στην περιοχή 
του Νέου Κουβαρά στο Πάνειο όρος. Η κινητοποίηση όλων των δυνάμεων πολιτικής 
προστασίας ήταν άμεση. 

Για την ασφάλεια των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής έχουν εκδοθεί τέσσερα (4) 
προειδοποιητικά μνήματα. Αρχικά για την ενημέρωση των κατοίκων σχετικά με την πυρκαγιά 
που εξελίσσετε στην περιοχή τους, στη συνέχεια για την προληπτική απομάκρυνση των 
κατοίκων από τον οικισμό Πέτα Κουβαρά και τρίτο μήνυμα στις 14:20 για την προληπτική 
απομάκρυνση των κατοίκων από τους οικισμούς Μελισσουργός και Τραμπουριά προς 
Ανάβυσσο. Πριν λίγα λεπτά εκδόθηκε και το τέταρτο προειδοποιητικό μήνυμα για την 
προληπτική απομάκρυνση των κατοίκων των οικισμών Λαγονήσι, Σαρωνίδα και Ανάβυσσο 
προς παραλία Παλαιάς Φώκαιας. 

Στη περιοχή πνέουν ισχυροί άνεμοι 6 με 7 bf με ριπές 8 bf, που δημιουργούν στροβιλισμούς 
στο ανάγλυφο του όρους. Παρόλο που οι πυκνοί καπνοί και η ένταση των ανέμων, 
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δημιουργούν προβλήματα στην ασφαλή προσέγγιση των εναερίων μέσων, όλες οι δυνάμεις 
καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για τον περιορισμό της πυρκαγιάς. 

Επιχειρούν 150 πυροσβέστες με 6 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων συμπεριλαμβανομένων 
και 31 Ρουμάνων πυροσβεστών, 40 οχήματα, ενώ από αέρος επιχειρούν 7 αεροσκάφη 
και 4 ελικόπτερα εκ των οποίων το ένα για εναέριο συντονισμό. 

Επιπρόσθετα, οι εθελοντές του Πυροσβεστικού Σώματος αλλά και οι εθελοντικές ομάδες της 
Πολιτικής Προστασίας διαθέτουν μεγάλο αριθμό υδροφόρων οχημάτων στην περιοχή της 
πυρκαγιάς. Ομοίως και η Περιφέρεια Αττικής. 

Το προσωπικό των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Αττικής έχει τεθεί σε γενική επιφυλακή. 

Κινητοποιήθηκε επίσης μεγάλη δύναμη της Ελληνικής Αστυνομίας για την ασφαλή 
οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση των πολιτών από τους οικισμούς. 

Μέχρι στιγμής, δεν υπάρχουν αναφορές για εγκλωβισμένα άτομα. 

Βρισκόμαστε στην καρδιά της αντιπυρικής περιόδου και οι συνθήκες που επικρατούν και 
αναμένεται να επικρατήσουν και τις επόμενες ημέρες διευκολύνουν την έναρξη και 
εξάπλωση των πυρκαγιών. Είναι απαραίτητη η προσοχή όλων μας. 

Θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 

Σας ευχαριστώ».  

 

Δείτε το video της ενημέρωσης  :https://tinyurl.com/nmw3ny2a 
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